

Автор: Michael S.
17.07.2019 12:59

AMD говорит о новых видеокартах семейства Navi как о хорошем варианте для апгрейда устаревших решений. По данным компании, обе модели серии Radeon RX 5700 обеспечивают достаточную производительность для игры в разрешении 2560×1440, что уже не всегда гарантируют карты семейства Vega. Navi же позволит играть в самые требовательные и современные игры при высоких или даже максимальных настройках. Преимуществом новинок стала сравнительно невысокая цена, как обычно бывает у продуктов AMD. Radeon RX 5700/XT являются сильными конкурентами для GeForce RTX 2060 и RTX 2070, в том числе и улучшенной серии Super, так как рекомендованные цены ускорителей Radeon ниже, чем у соперников.



Инженеры AMD смогли повысить производительность новых GPU при том же энергопотреблении, и видеокарты на основе графического процессора Navi довольно эффективно справились с имеющимися синтетическими и игровыми тестами, даже несмотря на то, что конкурент улучшил свои позиции в самый последний момент, увеличив производительность RTX 2060 и RTX 2070 за те же деньги при помощи выпуска ускоренных Super-решений. При анализе игровых тестов мы увидели, что новые RX 5700 и RX 5700 XT попали аккурат между RTX 2060/2060 Super и RTX 2070/2070 Super соответственно. И если бы новые «супер»-решения конкурента не оказались дороже аналогов на базе Navi, то новинкам AMD было бы крайне тяжело получить хорошее соотношение возможностей и цены. [Читать полностью на iXBT.com](#).